
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1
 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Управління соціального захисту населення Миколаївської районної військової 

адміністрації (54050, м. Миколаїв, вул. Янтарна, 61; код за ЄДРПОУ – 03194513; категорія 

замовника – орган державної влади.) здійснює закупівлю теплової енергії за національним 

класифікатором України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», затвердженим 

наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 23.12.15 року № 1749 

(зі змінами). 

Закупівля без використання електронної системи на підставі абзацу 4 підпункту 5 

пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування» (далі – Особливості) - відсутність конкуренції з технічних причин, що 

документально підтверджено, та відповідно до Закону.  

Назва закупівлі: теплова енергія (ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція)  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 
Технічні та якісні характеристики визначено визначені відповідно до потреб замовника та 

з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.  

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: згідно доведених лімітів та 

затвердженого кошторису органами вищого рівня.  

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Міністерством розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою 

передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме:  

1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару 

(тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній 

системі закупівель «Прозоро», тощо;  

2) отримання комерційних (цінових ) пропозицій від виробників, офіційних 

представників (дилерів), постачальників;  

3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного 

товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних 

валют). Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету 

закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування 

очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого 

укладення договорів. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом 

розрахунку ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

За адресою, де розташоване управління соціального захисту населення 

Миколаївської районної військової адміністрації, теплова енергія постачається лише 

обласним комунальним підприємством «МИКОЛАЇВОБЛТЕПЛОЕНЕРГО», внаслідок 

чого договір про закупівлю теплової енергії може бути укладено лише з одним 

постачальником  

Орієнтовний обсяг закупівлі – 47.8632  Гкал. Виходячи із затверджених тарифів 

ОКП «Облтеплоенерго» на постачання теплової енергії,, очікувана вартість закупівлі 

складає 200000,00 грн (з ПДВ).  

Документи, що підтверджують наявність умов для закупівлі без використання 

електронної системи: Реєстр суб'єктів природних монополій у сферах теплопостачання, 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, розміщений на 

офіційному сайті НКРЕКП. 


